

# ČAROBNI USKRS NA KRFU 2025

*Kao najveća i najznačajnija svečanost Grčke pravoslavne crkve, Uskrs se u čitavoj Grčkoj slavi sa izuzetnim poštovanjem. Ipak, najsvečanija i apsolutno jedinstvena proslava koja privlači hiljade gostiju iz cele Grčke, ali i iz celog sveta, odigrava se na ostrvu Krf. Zanimljivi običaji, probudena mediteranska priroda, mešavina boja, mirisa i ukusa, koncerti klasične muzike i neponovljiv osećaj blaženstva i uzvišenosti učiniće da ovo putovanje nikada ne zaboravite*



**Program putovanja:**

**6 dana / 5 noćenja sa doručkom / autobusom DNEVNA VOŽNJA**

**1. DAN (SREDA 16.04.2025): BEOGRAD - OLIMPIJSKA REGIJA** Sastanak putnika u 5.30h. Polazak iz Beograda u 6h. Vožnja kroz Srbiju i Makedoniju uz kraća usputna zadržavanja zbog obavljanja graničnih formalnosti. Dolazak u **Olimpijsku regiju** u poslepodnevnim časovima. Smeštaj. Slobodno vreme. **Noćenje.** **2. DAN (VELIKI ČETVRTAK 17.04.2025): OLIMPIJSKA REGIJA METEORI - KRF** **Doručak.** Odjava iz hotela. Put nastavljamo ka **Meteorima**. Panoramsko razgledanje čudesnih manastira podignutih na vrhovima stena ovog, u svetu poznatog, geološkog



fenomena. **Napomena:** Zadržavanje na lokalitetima će biti uslovljeno vremenom polaska trajekta. Nastavak vožnje prema Igumenici. Ukrcavanje natrajekt. Dolazak na **Krf**. Smeštaj. Slobodno vreme. **Noćenje.**

**3. DAN (VELIKI PETAK 18.04.2025): KRF - SRPSKA KUĆA - OSTRVO VIDO** **Doručak.** **Fakultativni odlazak do grada Krfa.** Razgled grada i poseta Srpskoj kući gde će nas dočekati i kustos muzeja, a potom vožnja brodićem na **ostrvo Vido** (u izlet nije uključena karta za brod). Obilazak spomen kosturnice poginulih srpskih vojnika iz Prvog svetskog rata, kao i polaganje venca u Plavu grobnicu. Slobodno vreme za individualnu šetnju i razgledanje. Povratak u smeštaj. **Noćenje.** **Napomena:** kako su velike gužve tokom uskršnjih praznika moguće je da se ne realizuje poseta Srpskoj kući (cena izleta ostaje nepromenjena). **4. DAN (VELIKA SUBOTA 19.04.2025):KRF** **Doručak.** **Fakultativni polazak ka gradu Krf u jutarnjim časovima i odlazak do crkve Svetog Spiridona.** Prisustvovanje iznošenju moštiju Svetog Spiridona i procesiji u čast zaštitnika ostrva tokom koga se sa balkona i prozora baca na hiljade

cruvenih vrčeva ispunjenih vodom. Ovaj običaj jedinstven je u svetu i može se videti samo na Krfu. Slobodno vreme za individualnu šetnju i razgledanje. Povratak u smeštaj. Slobodno vreme- **Noćenje.** Preporučujemo prisustvovanje ponoćnom vatrometu kojim se svečano dočekuje Uskrs (odlazak do grada Krfa u individualnoj režiji) **5.DAN (VASKRS 20.04.2025): KRF - AHILION PALATA - KANONI - SOLUN** **Doručak.** Napuštanje hotela. U ranim jutarnjim časovima **fakultativni odlazak na uskršnju liturgiju u grad Krf, poseta Ahilion palati i vidikovca Kanoni.** Gradske ulice ispunjene su ljudima koji nakon posta uživaju u lokalnim vaskršnjim specijalitetima. Na Vaskrs započinje Nova nedelja koja se na Krfu obeležava do sledećeg petka. Sledi poseta **Ahilion palati**, monumentalnom spomeniku antičkoj umetnosti i velikim ambicijama koji je "izgradila" austrijska princeza Elizabeta i u kome se nalazi ogromna statua Ahileja koju je podigao nemački car Vilhelm. Tokom boravka srpske vojske na Krfu ovde je bila srpsko-francuska bolnica. **Vidikovac Kanoni** nalazi se blizu grada Krfa i sa njega se pruža pogled na manastir Vlahernu i ostrvo Pontikonisi sa jedne i na jedan od najmanjih aerodroma u Evropi sa druge strane. Može se desiti da se vidi uzletanje i sletanje aviona. Manastir Vlaherna datira iz 17. veka i posvećen je Bogorodici Vlahernskoj. Na ostrvu Pontikonisi, poznatijem kao mišje ostrvo, nalazi se manastir posvećen Hristu Pantokratoru, obilazak ostrva nije planiran po programu Polazak ka Igumenici. Ukrcavanje na trajekt. Nastavak putovanja ka **Solunu**. Smeštaj. Slobodno vreme. **Noćenje.** **6. DAN (PONEDELJAK 21.04.2025): SOLUN - BEOGRAD** **Doručak.** Napuštanje hotela. **Fakultativni obilazak znamenitosti Soluna u pratnji vodiča:** Zejtinlik, crkva Svetog Dimitrija Solunskog, Galerijusov slavoluk, Aristotelov trg, Bela kula...Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Iza podneva polazak za Beograd. Dolazak na mesto polaska oko ponoći. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	SMEŠTAJ	CENA
16.04-21.04.2025 USKRŠNJI PRAZNICI 2025	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTELI 3*	399€

**CENA OBUHVATA:**

- prevoz autobusom turističke klase od 18 do 59 mesta na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema datumu prijave
- trajekt Igumenica - Krk (Lefkimi) - Igumenica
- 1 noćenje sa doručkom u hotelu 3\* u Olimpijskoj regiji
- 3 noćenja sa doručkom u hotelu 3\* na ostrvu Krk
- 1 noćenje sa doručkom u hotelu 3\* u Solunu ili okolini
- uslugu stručnog vodiča / pratioca grupe
- troškove pripreme i organizacije putovanja

**CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM):**

- Meteori u pratnji vodiča **25€**
- Veliki Petak: grad Krk, Srpska kuća, ostrvo Vido (nije uključena brodska karta za Vido !) **35€**

**Napomena:** kako su velike gužve tokom uskršnjih praznika moguće je da se ne realizuje poseta Srpskoj kući (cena izleta ostaje nepromenjena).

- Velika Subota: izlet grad Krk i jutarnje svečanosti (bacanje ćupova) **30€**
- Uskrs: grad Krk (uskršnja liturgija), Ahilion palata sa ulaznicom i vidikovac Kanoni **50€** **Napomena:** U trenutku objave programa, poseta unutrašnjosti Ahilion palate nije moguća zbog restauratorskih radova koji su u toku. Za posetioce su otvoreni carski vrtovi i otvoreni prostori palate koji su svakako vredni posete.
- obilazak Soluna u pratnji vodiča **15€**

**Napomena:** U svim manastirima postoji kodeks oblačenja gde muškarci ne mogu da posete manastir u kratkim pantalonama, majicama bez rukava, a žene moraju da nose dugačke suknje.

- **napojnica za vodiča (nije obavezna)**, daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom.

Napojnica je svojevrсна zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.

-obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem prema uslovima GLOBOS OSIGURANJA - može se uplatiti u Travel Klubu

-Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela **3€ po osobi po danu** za smeštaj u hotelima sa 3\*.

**PAKET SVIH IZLETA UPLAĆEN U TRAVEL KLUBU iznosi 140€ umesto 155€**

**NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:** Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši GOTOVINSKI U POSLOVNICI I najkasnije 15 dana pre polaska Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i izvode se javnim prevozom (voz, autobus). Bukirane fakultativne izlete na destinaciji nije moguće otkazati i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati. Travel Klub nema uticaj i nije odgovoran u slučaju kašnjenja, zastoja, štrajkova ili promene satnice lokalnog prevoza, već u tom slučaju može samo da nađe najbolju moguću alternativu u interesu svojih putnika. U svim manastirima postoji kodeks oblačenja gde muškarci ne mogu da posete manastir u kratkim pantalonama, majicama bez rukava, a žene moraju da nose dugačke suknje.

**POPUSTI I DOPLATE:** Dopлата za sobu 1/1 **230€**. **Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi ½ bez doplate.** Dopлата za dodatno sedište **100€**. Dopлата za izbor sedišta **15€**.

**NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:** Aranžman se plaća ISKLJUČIVO VIRMANSKI ( preko računa: elektronski , uplatom u banci ili pošti) u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, iznos do cene avio karte po pozivu organizatora (ukoliko prelazi visinu avansa), ostatak do pune cene isplaćeno najkasnije 15 dana pred put, elektronski, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu

**OPIS SMEŠTAJNOG OBJEKTA:**

**Hotel Akteon Girni 3\*** smešten je u Paraliji, na nekoliko koraka od plaže Kolimvisis. Recepcija hotela radi 24/7. Hotel poseduje terasu za sunčanje kao i zajednički salon. Objekat nudi besplatan wi-fi.

**Bella Vista hotel&studios 3\*** ovaj šarmantan hotel nalazi se na oko 12km od grada Krfa. Plaža je samo 30m udaljena od hotela. Hotel nudi komforne, klimatizovane sobe kao u wi fi u svim prostorijama i room service. Doručak na bazi švedskog stola služi se u Bella Caffè room-u. Recepcija radi 24/7.

**Byzantio Hotel 3\*** nalazi se na 10 minuta vožnje od centra Soluna U ponudi su moderne, prostrane sobe sa besplatnim internetom.

Udobno nameštene sobe u hotelu Byzantio ukusno su uređene u toplim bojama. Svaka dobro opremljena soba sadrži klima-uređaj, 32 inčni LED TV, sef i mini-bar. Posluga u sobi na raspolaganju je non-stop. **Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici [www.travelklub.rs](http://www.travelklub.rs).**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre početka putovanja. Program je raden na bazi minimum 10 putnika. ORGANIZATOR zadržava pravo da realizuje putovanje uz korekciju cene u slučaju manjeg broja prijavljenih ili usled promena na monetarnom tržištu. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Posebne napomene su sastavni deo Programa putovanja. Organizator putovanja Organizacija Stari grad- TRAVEL KLUB, Pjarbroj 28127952 Licenca broj: OTP A- 34/2023.